

# “00后”组合发挥出色 中国射击队拿下亚运“开门红”

新华社杭州9月24日电 杭州亚运会射击比赛24日开赛,由3名“00后”选手黄雨婷、韩佳予和王芝琳组成的中国队发挥出色,拿到女子10米气步枪团体冠军,17岁的黄雨婷拿到女子10米气步枪个人金牌。

女子10米气步枪团体赛成了中国队和印度队之间的较量,双方在前20枪咬得很紧,印度队还一度占据优势,但中国队在后半程展现出了过硬的实力,3名选手均打出了60枪630环以上的成绩,最终以1896.6环的成绩夺得冠军。印度队以10.6环之差拿到银牌,打出1880.0环的蒙古国队获得铜牌。

由于每支参赛队最多只有两名选手可以进入决赛,因此中国队的王芝琳虽然打出了630.9环的出色成绩,但依然遗憾地无缘决赛。

个人决赛上,中国选手黄雨婷、韩佳予和印度选手拉米塔之间展开了激烈较量。两名中国队选手在决赛开局阶段发挥出色,一直稳定在决赛8名选手中的前列。淘汰赛阶段,拉米塔接连打出高环数,一度占据第二名的位置。到决赛第21枪,韩佳予与拉米塔战平,在关键的第22枪中,韩佳予打出10.7环,拉米塔打出10.4环,韩佳予因此以0.3环的优势淘汰对手,为中国队提前锁定冠军。

在冠军争夺战中,黄雨婷继续稳定发挥,最终以252.7环的决赛成绩顺利摘金,韩佳予以1.4环之差获得银牌。拉米塔拿到铜牌。

这是3名中国年轻选手的首次亚运之旅,她们均来自浙江,因此,本届亚运会对她们来说也是主场作战。对于收获颇丰的参赛经历,黄雨婷表示:“非常开心,其实赛前也没想到能得金牌,非常意外、非常惊喜,非常荣幸能在家门口拿到亚运会金牌。”

虽然年轻,但黄雨婷也在国际赛场上闯出了一片天地,她目前手握3枚射击世锦赛金牌和3枚射击世界杯分站赛金牌,本次亚运会夺冠也让她的履历添上了闪耀的一页。对于这枚亚运会金牌,黄雨婷表示:“无论是亚运会还是其他国际比赛,我们要做的东西基本上是一样的,就是做好每一发的过程。对个人而言,在心理上稍微有一点点起伏,但我在赛前就调整好了心态和思想,把自身做好,这个是自己战胜了自己的地方。”

19岁的印度小将拉米塔也收获了个人的第一块亚运会奖牌,她表示:“我非常高兴能够拿到亚运会奖牌,这是我到目前为止在成年赛事中取得的最好成绩。” 林德韧



张雨霏夺冠

24日,张雨霏在比赛中。当日,在女子200米蝶泳决赛中,中国选手张雨霏以2分05秒57的成绩获得冠军。 新华社发

## 孙培原加冕亚运武术“三冠王”

据新华社杭州9月24日电 杭州亚运会武术项目比赛24日在萧山瓜沥文化体育中心打响,中国队选手包揽了首日的两枚金牌,孙培原夺得男子长拳金牌,成就亚运会“三冠王”;童心摘得女子太极拳太极剑全能金牌。

孙培原当天以9.840的高分力压群雄,这是34岁的他第三次登顶亚运会最高领奖台。2014年仁川亚运会,孙培原夺得刀术棍术全能冠军;2018年,他在男子长拳比赛中为中国体育代表团摘得雅加达亚运会首金。

“我对今天的发挥非常满意,与前两届亚运会不同,这一次主场作战让

我更有底气,能把所有的注意力都集中到自己的动作上来,这枚金牌对我来说是一次突破。”孙培原赛后说。

中国武术队教练冯静坤透露,备战期间,教练组对孙培原的套路进行了调整,以提升整体动作质量。“他的表现非常完美,这枚金牌源于他的拼搏与坚持。”

中国武术队在亚运会男子长拳比赛上难遇敌手。从1990年北京亚运会到2010年广州亚运会,中国队连续6次获得武术男子长拳项目冠军。2014年仁川亚运会,中国队没有派选手参加长拳项目的争夺。 周万鹏

## 陈海威男子花剑收获银牌

据新华社杭州9月24日电 24日,杭州亚运会击剑项目迎来首个比赛日,中国队陈海威在男子花剑个人项目中收获银牌。老将孙一文惜败于韩国名将宋世罗,无缘女子重剑个人赛四强。

代表中国队出战男子花剑个人项目的是许杰和陈海威,一个是首次征战亚运会的21岁小将,一个在仁川亚运会上摘得个人铜牌。

由于阵容调整,本来只出战团体赛的陈海威需要同时兼顾个人、团体两项比赛。“个人赛场次多、时间长”,陈海威坦言这对于他来说“较为吃力”。四分之一决赛对阵中国台北队

20岁小将陈奕通时,陈海威多数时间落后,最后时刻才以15:14险胜。

在与东京奥运会冠军、中国香港选手张家朗的决赛中,对方率先打出攻势,并一路拉大比分差距,最终陈海威以2:15落败。

“想拿冠军比较困难,对手实力强大。”陈海威赛后表示,从技战术、心理、体能各方面,张家朗都更具优势。

许杰在四分之一决赛中不敌张家朗,最终排名第六。他和陈海威将继续参加27日的团体赛。“团体赛我们阵容还是比较有冲击力的。”陈海威说。 黄焱

## 围棋项目开赛 柯洁迎两连胜

新华社杭州9月24日电 24日,杭州第19届亚运会围棋项目开始男子个人赛预赛的争夺。中国队选手柯洁连克朴廷桓、赖均辅迎来两连胜,中国队另一名选手杨鼎新取得一胜一负的战绩。

杭州亚运会围棋项目将产生男子个人、男子团体和女子团体3枚金牌,代表中国队出战男子个人赛的是柯洁九段和杨鼎新九段。男子个人赛共有来自9个国家和地区的18名棋手参赛,分A、B两组进行预赛,每组前4

名进入第二阶段。

首轮比赛两场中韩较量成为焦点,柯洁在中盘抓住朴廷桓行棋过分的失误,一举奠定胜局。另一边,杨鼎新不敌韩国棋手申真谔。

次轮比赛,柯洁在劣势情况下抓住中国台北队选手赖均辅的失误,屠龙成功,收获两连胜。杨鼎新则战胜泰国选手威里·甲鲁哈瓦尼,收获首胜。

柯洁赛后说,过去一个多月,一直在训练备战,特别希望能有好的发挥,连赢两盘证明训练是有效果的。 刘扬涛

## 更俗剧院

### 最新演出信息

杰森·斯坦森、西尔维斯特·史泰龙主演  
《敢死队4:最终章》  
大鹏、林家栋、张颂文主演《第八个嫌疑人》  
周冬雨、章宇主演《鹦鹉杀》

10月12日19:30——  
音乐剧《画中的道林·格雷》  
10月18日19:30——

白俄罗斯明斯克经典乐团《经典之声》音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 快乐8游戏1500万促销重磅来袭!

为回馈广大购彩者对快乐8游戏的喜爱与支持,江苏福彩于9月6日起开展快乐8游戏1500万元促销活动。

活动时间自2023年9月6日(快乐8游戏第2023239期)起,至促销资金用完为止。活动范围为全省福彩销售网点(含辅助销售设备),活动资金

1500万元。

活动期间,凡购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖金54元基础上加赠98元快乐8体验券,倍投倍赠。

活动正在火热进行中,快来福彩销售网点参与吧!

福彩双色球 2元可中1000万